

avp

De la: Penitenciarul De Femei Ploiesti Targsorul Nou <ptargsor@anp.gov.ro>
Trimis: Wednesday, December 18, 2019 2:35 PM
Către: avp@avp.ro
Subiect: Inaintare către Avocatul Poporului
Atașări: Adresa instiintare renuntare PIP12182019.pdf

MNP
J29



Exemplar nr. 1

Nr. G2 51473/ PFPTNPH/ 18.12.2019

Către,

Doamna Constanța Ștefănescu
Adjunct al Avocatului Poporului
Str. George Vraca nr. 8, Sector 1, București

Stimată doamnă,

Referitor la adresa dumneavoastră nr. 18721/23.10.2019, privind recomandările în urma vizitei efectuate la Penitenciarul de Femei Ploiești Târgșorul Nou, la data de 14.08.2019, vă înaintăm alăturat punctul de vedere cu privire la cele constatate, după cum urmează:

1. Referitor la recomandarea nr. 1, vă comunicăm că a fost identificat un spațiu corespunzător în vederea amenajării conform nevoilor persoanelor private de libertate cu dizabilități, cu respectarea dispozițiilor legale prevăzute de art. 1 al. 6 din Normele minime obligatorii privind condițiile de cazare a persoanelor private de libertate, aprobate prin OMJ nr. 2772/2017, coroborat cu Normativul pentru adaptarea clădirilor civile și a spațiului urban la nevoile individuale a persoanelor cu handicap, indicative NP 051-2012-Revizuire NP 051/2000, Anexa Ordinul Ministrului Dezvoltării regionale și administrației publice nr. 189/2013. În momentul de față au fost achiziționate obiecte sanitare specifice în vederea montării acestora în spațiul identificat, urmând ca în perioada imediat următoare, în funcție de alocațiile bugetare pe care le vom primi, să extindem lucrările specifice conform recomandărilor făcute. Menționăm de asemenea faptul că în atenția conducerii unității este identificarea de astfel de spații pentru fiecare secție de deținere în parte.
2. Referitor la recomandarea nr. 2, vă informăm că de la data vizitei echipei dumneavoastră, până în prezent, au fost efectuate lucrări de reparații și întreținere în aproximativ 80% din camerele de cazare, urmând ca în continuare să procedăm la efectuarea de lucrări de întreținere și igienizare și la restul camerelor rămase.
3. Referitor la recomandarea nr. 3, vă comunicăm că au fost luate măsuri reparație, curățare și vopsire a acestora, întrucât înlocuirea lor presupune efectuarea unei proceduri de achiziții, procedură care este condiționată de respectarea tuturor etapelor procedurale, ceea ce ar presupune o durată mai mare de timp. În cursul anului 2020, în funcție de alocarea bugetară vom proceda la înlocuirea lor.
4. Vă informăm că fiecare cameră de deținere, dispune de dulapuri pentru păstrarea obiectelor și bunurilor personale. De asemenea au fost montate noptiere individuale în toate camerele de deținere din cadrul secțiilor E5 și E6. În viitor, pe măsură ce vom amenaja alte camere de deținere, spații care vor fi înființate în incinta fostei fabrici de confecții, vom avea posibilitatea ca odată cu încadrarea în normele europene de cazare, să putem pune la dispoziția persoanelor private de libertate spații suficiente pentru depozitarea bunurilor personale.
5. Vă informăm că s-au realizat numeroase demersuri de scoatere la concurs/ocupare prin detașare sau transfer din alte unități din sistemul penitenciar, a posturilor vacante de medic. În momentul de față, a fost demarată o procedură internă



care ar permite detașarea sau transferul medicilor din alte unități penitenciare. Până în momentul ocupării acestor funcții, am întreprins toate măsurile necesare în vederea asigurării asistenței medicale primare sau de urgență, prin intermediul unităților sanitare din sistemul public, precum și a celor din sistemul penitenciar.

6. La momentul vizitei, motivul pentru care cantitățile de lapte vi s-au părut insuficiente, nu se datora lipsei acestora din gestiunea unității, cantitatea părând insuficientă deoarece l se distribuie mamei la intervale de timp scurte, cantitatea necesară numai pentru perioada respectivă (nu se pot distribui cantități mari de lapte praf pentru a fi stocate de mame, întrucât au existat situații în care acestea l-au "vândut/schimbât" cu țigări sau alte bunuri)

7. Vă putem comunica că reevaluarea psihiatrică se realizează ori de câte ori este nevoie, în unitățile sanitare din rețeaua ANP.

8. Această măsură va deveni realizabilă, în momentul deblocării posturilor vacante din sistemul penitenciar.

9. În ceea ce privește actualizarea documentelor afișate la avizierele amplasate la nivelul secțiilor de deținere menționăm faptul că orarul activităților de educație și asistență psihosocială se întocmește lunar și se afișează la începutul fiecărei luni la avizierele aflate pe toate secțiile de deținere, pentru fiecare regim de executare.

Orarul bibliotecii, orarul de audiențe și calendarul tematic de activități se întocmesc la începutul fiecărui an și se actualizează ori de câte ori intervin modificări. Alte informații de interes pentru persoanele private de libertate (anunțuri, locuri de muncă vacante, etc.) se afișează periodic.

10. Persoanele private de libertate au posibilitatea informării asupra drepturilor și obligațiilor pe care le au, folosind mijloacele de informare electronică (infochioscuri) amplasate pe fiecare secție de deținere, precum și prin mapele de cameră, care au în componență toate informațiile de care deținutul are nevoie. În plus, față de aceasta, în cadrul programelor de reintegrare socială, persoanelor private de libertate le sunt explicate și aprofundate informațiile cu privire la drepturile și obligațiile acestora, iar în cadrul evaluărilor periodice, educatorul responsabil de aplicarea programelor, împreună cu șeful secției verifică nivelul de însușire și conștientizare a drepturilor, obligațiilor și îndatoririlor ce revin deținuților. Periodic se realizează ședințe de instruire cu reprezentatele de cameră, coordonate de personalul operativ cu funcții de conducere.

Cu deosebită considerație,

Comisar șef de poliție penitenciară Florin STANCIU
Director
Penitenciarul de femei Pălești Târgșorul Nou

